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(1400 Nahml [

Nahm OODOO OO0 7400 (D)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDT4DD
(0)boooOOOoOoOoOoOoUOOODOOOO0ODODOUOOUODOODOOODCObODOUODOODOOO
gooooooogoobobobo. o400 oobobooo booooooooo
ooooobDooD NahmOOOOOODOD 240000000000000. 000000
o0 2000 NahmOQOQOOO.

4.1 Atiyar-Singer ] family 0 0 0O [

Nahm 0 00 O O Atiyar-Singer family 00 0 O :
ch(indP;) = / ch(P) ch(E) (4.1)
T2d

oo 4.

0000000 0o0oooooog.

0D00000 720 (volT?¢) - (vol T?4) = (2r)* 0 000000000000000% O
0000000000000 000000 2»00000000000000 1000.000
0720000 quDDDDDDTQdDDDD z,000. PO Poincaré 00 0O 0O . Poincaré
00000000 70000000 7000 7T x 7T 0000000000000
ideAdZ00000000000. 00000000 —i,0000.000D;,0 7% x 7%
000 EePOO00O0DODOD. Poincaré 00000 —i3, 0000000000000
000 Dzu(@) =0, —1iA,—i5,000. D3, D;00

lpi = 'YuDiu

0 D;
() o

'DoDoooDOoo000 (volT?) . (volT??) = (o)* 00 0000000000000000 (volT??) -

(volT?4) = (2r)** 000. ¢’ =Rz, ¥ = 227 00000000000000.
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000002 o000
indﬂj = kerl_?j — kerD;C s
F
ch(E) = Trexp <2> , (F:O0FEO00O0) :ChernO0O
T

= chy+chy+---
chi(E) =5+ Tr F
cha(E) = g Tr FAF

000. E=indp; 0 7T 0000000000000000.000 NahmOOOODO.

0:2000000 72

0000 U(N)ODOO ChernO k0002000000 72000 EOOOO. E = indP;
0000Ofamily0000 (41)0000000000

(00) = rank(E) 4+ Cy(E)dz A di
0) = NdiAdi-—Ci(E) (4.3)

godag

rank(E) = C1(E),
C1(E) = —rank(FE) (4.4)
oooo0oobooooobD0d NahmOQOOoooOOoooOoOOD ChernOOOOD0DOOO

gooboo.oboo T-bboobobobo bob0ooob D20D000bLbOO0000O0DODO
gooogo.

4.2 200 Nahm OO

0000000200 NahmOOOOOOO. 20000 v, = —io,(o, :Paulil O, p=1,2)
ooon

D;C = —i(&l - iAl - ’L.’i’l) - (82 - iAQ - ng) y
Di = —i(d) — iAy —id1) + (8, — iAg — iZo) (4.5)
ooad.

DiracO0O0O P; =0000 Dy =0000000000000000C0CO0O. 0OOO
O0family O0DO0OO00ODO

Dz =0 (4.6)

Do coo.
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00000 k000000000 ¢P(p=1---k)000.00 k000000000 ¢(x,%)
0 NxkOOODOO.OOOOO¢?P00000000Dirac0000000000. 0000
0000000000000000000000000. 0000000000000 D,
000 YO0O0O000D,=@whooooo

D,V = / Qd%WTéuW\p
= [ e [Buin) + Wiaa @) (47)
ggod
A7) =i / d*x 19,0 (4.8)
T2

000.000 20000000 NahmOQOGOQGQd.
0000 200 NahmOOOOOOO. 330000000000 Q0
leeikIQ/NUk, W=V, UkV:€f2m'k/NVUk7
27i

enN 0 1

UnxN = _ » VNxn = 0 ' (4.9)
e?mi 10 --- 0
00000.000000000000 3.13)0000.
00000000 (3.14)00000000000 A4,0
k k

A1:0, AQZWx, FIQZW N Clzk (410)

0000000 (3.15) 00000000000 0000

(a1, x0) = ZZeXp[ml{ (;i+u+Ns>—i—p}}qbp(;;—i—u—i—]\fs—i—];]p).@.ll)

SEZ p=1
O000DiracO000O 46) 0000000

k 1
(NY—jl — 129 + 27_‘_ay) ¢p(Y) =0, (4.12)
D000Y=2+4+u+Ns+¥p0000. 00000000000
_ k L
P (Y) = f(&1,72) exp [—7JTVY2—|—27T (Z1 + iT2) Y] . (4.13)

ubooooooobooon

aed) = (i) Sow i {5 (32 o) 4]

. N PP
X exp [2772:102 {272r +u+ Ns+ kp} + Zg($1,$2):|

2
xexp[ ]]j]{—l—u—}—Ns—]Z(xl p)}] (4.14)
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pU DiracUO00O0OD0ODOOUO0OODOID0O kOOD0O. 000 DiracODOODODO KOO0
Oo00ooOoooooOooOoOoO. g(;,2) 0D 000000000. OOOOCOO ChernO
0000000000 M4.16)0 3000 GaussUOOOOOODODODOOOO DiracOOOO

obooboob.booobbo p;00000 D;U0bbOo0obobUoboboobooboogoD
ggooobboodob.oooo (4.8)DDDDDDDDDDDADD

Ay = —Oig(dr, i) ,
~ 2N _ 5 . .
A2 = — T;{/_ I —8gg(x1,m2) (4.15)

0000g(#,%)00000000000. g@@,4)=0000000000030

YP(x,z) = <87TIZN>4Zexp[ix1{]]if(;i—i—u—i—Ns)—i—pH
SEZL

N
X exp [QWi:EQ{;;—kuﬂ—Ns—f—kp}]

k [ x9 N 2
X exp [—WN{QWjLu—i—Ns—k(acl—p)} ] (4.16)
000000000 A0O
A =0, A2:—2g&% Egz—ﬁgﬂ Ci=-N (4.17)

O000.4000 NahmODOOOOODO (0)0OODOOOOOOOOOOOOOOOO (O0)O
gooboboobobooboo. 2000000000000 b00ob0o0oboooobooong
00000 FOOOO FOOOOOODODO.

000 NOOO Chern k000 NahmOOOOOOOO £000O ChernO (—N)O OO
o0.000DbhOoO0ooOooobobobooNOO D20000D kOO DOOOOODO T-OO
OO0 k00 D2000COONDOOODODODOOODDOOODOODDODOODOOODOO
goooobooboooooo.

gboboooobooond

Q =V, Q= 2mNa/kgk (4.18)
U,VO (4900000 kxkOOOOO.
000000000000000 NOOO ChenO k000 720000 By, 0000
BN j) @ ®E, 1,y00000000.004,j0000k >0,k <0000000000
0 kD00DOOOOOO A D00DI00NNODN00000000. 0000 B,k B,
00000000000000000000000000000000000000000
ooooooooo.

4.3 400 NahmUQO

NahmOOO OO 400000000000 0DOOOO0OOO04Db000Db0O0O0O0DOD
ooooooo NahmOoOoooooooo.
0000000000000 000000D000ON T-00000000000DOO.
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00000 UV)00 1Chern D C10 000000000 0O (=0 2Chern0)Co0 kOO
O000. familyOOOO (41)000

D =0 (4.19)

Of(000000DO00O0DOODOOODDOwYwDO 2NxkKkOOODOOOOODOD. 410
0000000000000 70000000

A, = /T 4d:174 AR (4.20)

D0000. 000000000 AOO 2Chern00 NODO.
goboooooon:

k k
A1 =0, A 5N 2 ®@1Inxn, A3 =0, Ay =1nxn® < 271le> (4.21)

ggbo.0ooo

k

Flo=—-F3y=—-—1 1 4.22

12 34 or N NxN Q@ Lyxn ( )

000 2Chern0 Co 0 k2. 0000 QDDDDDDDDDDE(N7k)®E(N,_k)DDDDDD

0000000000000 0D00O00000O00000. 00000 U(N2).
DiracO0O0O0O0O0O0O200000000

1
wzz,/ ([I;’ :f) _ (Sﬂ]zN) 2 Z eiml{%(%+u+Ns)+p}eQﬂifg{;—z—l-u—l-Ns—%(il—p)}
S,teEZ
xr

) B N @) i (BN 1)

% e—27ri£4{;—i—&—u’—s—Nt—%(ig—p’)}e—ﬂ'%{;—;‘r—s—u’—&-Nt—%(a?g—p’)}Q (423)

gbogoobobobboboobbooobooo

~ ~ 2TN ~ ~ 2T N
A1 =0, Ay = il To®1, A3=0, A4=1®<— il :Z'4> (424)

k

000000000000000000. 02Chern00 N200000 U(k?)0000DO
00000D40000000000000000O00O. 200 7?000000020000
oooooooooooo.
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5.1 UO0OOO

00000000051000000010000000000001'00 52000000
goobooobobooboobooobboobooooooboobooooooog.

000000000000 0O0000000 |B)0O0U0O0O0D. OO0 Neumann OO OOOO
O0000X*/00lhoundary =00 00000000000000000000000O0

OXH
=0 (5.1)
or 7=0
O00.0000000000(A30)000O
u " 0/1 2 4 o\ 2 o, an
— i i — 2
@ = i mlpri(5) 3 (2 o) (5.2
m##0
gooooogoo
y = eT+iJ 7 = 67’—1’0
iah = /nal, , iak, = —\/ﬁaﬁr , ik =+/nay , id", = —\/ﬁaﬁJr (5.3)

0s1:00010000000000

0 s2. 000000000000

Do BOO
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gooooo

T emT-l—sz _‘_aInemT—zma +ame—m7—zm0 +(~1me—m7+zma )

o
1
X(o,7) =q—idpT + Z N [am

m=1

(5.4)

000. ael,aad 0000000000 [a, ] = [ah,ah] = n"6m, 0000, 000
(5.1)00000 ™ 0000000000

p=0,
{d;”_am m>1 (5.5)
m m

goooooboobooobboooon

|B),, = exp (Z a%@%) 0) (5.6)
m=1

oog.
0000000000 000000000000:*X:000000. (5400000
XH()ooooo X9 (»)0000000000ooooo

eik'X(_)(z)‘B>a — exp{ik,z\/l%(i+d:>}|3>a
m
= exp{ik-Z%(ZImn—i-fmn)}B)a
m
6ik~X<+)(1/2) ‘B>a (5.7)
00000000 0-00000000 1/z0000000000000. 20 1/z0000

gbobbooboobobooboboooo.
gboooobobobooboooobooobooboooboooobonon

(0] exp <Z amdm> / dr e* exp (Z ak&k) |0)
m=1 0 m=1

= /OOdT e [Ja—emm)P (5.8)

0 m=1

000.0000000 1-00000000000000000002. 000000000
oboooobobooobooobooooobooboon.

5.2 0OU0OO0OOOO0O0O0OO0
VirasoroO OO0 (5.5)000

Ln=1IL_m (5.9)

Do BOO
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00000.0000BRSTO OO0 by, cp,bp,é,0000. BRSTOO OO O

1
Q= zn: cL_,cp i — 3 ;(n —m) : ComCopbpim — Co

- - 1 -
Q=> L ynén:— 5 ;(n — M) Embpbpim — € (5.10)

n

gogboobuobobobaobobooboobooon:

(Q@+Q)|B)g, (5.11)
D00.00000000000000000000

|B) gy = exp {i o270 [gnb_n + c_nB_n} } | Z) (5.12)
n=1

000.000 QUOO00000000 QB)=-Q|BO0000
Cn=—Cony bp=+b_y (5.13)
00000.0000

1Z) = (co+2co)[l])
= (co+co)erér]0) (5.14)
gooooooooobo.obobooonoooooboocoooda
|B) = |B) 4 |B)gn (5.15)

ugog.

5.3 UUoupoooogd

goooooboboboboooooobobooboobboobobobobboooo
gooodoo -jgbo 20bbo000oboobo0ooobboboooooo.ooboob
goobooooboooobobbooooobooooobooooboooboobo. boooooo
goooooobooobbboobbboobb.oooobboobobobboboobo
O000000O00OCooOooOoooooooo (8.

gooboooooboooooooooooooooobooobooboooooooogon
oobOo.boobobobobooooobooon

Oy = (—1)d0~d (5.16)

DDDDDDD.DDDD0,0DDDDDDD dODD0ODO0OO0O0O0o0oogoogo. oooo
gooodgooogoogoogbouogooogoogg oo og
OO000O00.000VirasoroO OO OBRSTOOOOO OO

(Ln—Ln)|B) = 0,

@Q+Q)|B) = 0 (5.17)
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00000000000.010000000000 ¢0O Diff(S;))000000000O0OO
000000ooo0OO00oOoooOO000.0200000/B)00OO0OOODOOOOOODOO
ubobooooboobooobooon.

gooooooooobobbuobob. boobooooooobobbooobobooo
gbooooboabobod:

T
(et w) = / Da(t) exp <—; / dt(z® + 932)) e~ 5@(1)) g=5((0) (5.18)
0
00000000 SxoOoooooooooo
(2|@) = 5@ (5.19)

goooooono |\I/>|] t=00000000000000000. 0000000 0ocaon
gooooooooog
) = (2m) e e 3@l (g (5.20)
000000000000000:
a'+a—-z)|x)=0, (5.21)
/dw|a: (5.22)

oooo.ooon
W) = [dela) olv)
= /da:e_s(x) |z)
= / da (2) T 5@ g3 (@)l gy (5.23)

gboobodabooobuogbooboboon.
opDoOS=000000000000DO

) = (87)ie 2 |0) (5.24)
gooogoood

i@ |¥) = (a—al) D)
= 0 (5.25)

gooboobbooboobboooooooooooa.
00000oooogo. (b4)000007r=0000000000000 9/0c0000O

gooogobooooobooo
2 -
\/aﬂ%za%“ra’fn

/2 .
ax% = at +a (5.26)
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00000000, zh,z»,0 0000000 |2,z)0000000000:

2
b+t~ \/a,xﬁn] 2.7) =0,
. /2 _ _
al, + akl — 0/3351] |z, z) =0 (5.27)

/D[ 02/:,;]2)[ 02/3,’] @, 2) (2, ) = 1 (5.28)

|z, 7) = exp {—;,(x!fv) ~ (a'la) + \/z(a”w) + \/Z(fv\ﬁﬁ)} 10) (5.29)

(z]x)

ogoooad:

Il
(]2
8l
3®
=
3
=

O00.00000000000(G.20000000000000A0.
0000000000 A*0000000 (190000000000 WilsonOOOOO:

21
TrPes4, Sa[X] =i / do[Au(X)0e X =0 (5.30)
0
0000000000000. S,0000000000000000004,=A42,00X,

oobooooobopOO0oOoDOODOOODOO.
000000000 WilsonOOOOO Sy(X)OOOODOooooo

[Au) = /D[ j,w]D[\/zaf dq TrPexp[—Sa(z,Z,q)] |z, 7, q)
= exp(—(aT‘&T))/D[\/gx \/3”“’] dq
X exp [i/(x]a:) + \/z(a”x) + \/g(wld’f)]

x Tr P exp|—Sa(x,z,q)] |0) . (5.31)

D

goooooo rFO0O0OO00oOoooooOobL. 00000 FOOOLOODODOOODOODO F
goooboooobobobob. bobobbbboooboboobobooobbboooo
oo rFOO00O0o00o0oooon.
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goodoooouoooooououo. oo oo OooOooouo
ooon PDDDDDDDDDDDDD.AH:%X”FWDDDDDDDDDDD (5.30)0 O
2

Sp = FW do X", X"
0

= 27F,, Y (Thak)
n

= 27 (Z|F|z) Fyman = Fuubmn (5.32)

0o000.000 (.3)0oooooo
2 _ 2

1 2 2af
—\/Ez+ —————|1+2rdF
exp[ 2 ( o/xjL 1+ 27/ F +ena

[2 N 24t
Loy
o 1+ 27/ F

1—-2md'F
T ot
+ (a ‘1 - 2m/F'a ) 0y (5.33)
ogooooooon
—1 1-— 271'04 F

goo.ogoboboobooodgbooagboobogoooooooon.

F,00000000000000000000. DDD(};) 0000000000
v

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00000000000 D00.000000VirasoroOOOOBRSTOOOOOOOODOO
O0000000000000000000000000000000 F, 00000000
O0.0000(G.1T)oooooooooooo.

0000000 0dDooO.00d0booDbObo0o000o0bOobOOo0ooooooooOoag
o0d:

Det(1 +27d'F) = H[det(1+27ro/F)],
m>0
det(1+2md'F) = det(0u + 2ma’F,). (5.35)
00000000bOoooobOoboobobObOobOo¢-ocboonooooobooon.
oo o0
1
Z Zm* (5.36)
m= m=1
gooo

((s) = (5.37)
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O U R

053 () 0000O0O0. xwwOOOOODOOOOOODO.

ogbooooiboobo s=000000000

! 1 1 1 1 1 oo sl
T(s)= [ dtts! s = dt 5.38
C(s)T(s) A (d—l t+2)+s—1 23+A et — 1 (5:38)

o0oooooooooroooooooooo

¢(0) =—5 (5.39)
ogooo. oooo
[Det(1 + 27/ F)]™' = [det(1 + 27a/F)]'/? (5.40)

g

|F) = tr [det(1 + 27‘(’0/F)]1/2 e

(1§f§z§§)“y( E:;% O m>]|m (5.41)

m=1

000000000000
0, X" = 1210 Flupy0, XV (5.42)

O00000o0O0O0o00o0o0oO0oo.oooooo (b4)OOOOODDOOODODDOOOOOOO
gooooooooooooooooon.

DBIODO

000000 (5.41)0 DBIDOOOOOOO. (541)000 (0000000000000
530000000000000000000DBIOOOOOOD. 000000000

(0|1F) = Tys tr[det(1 + 2nc/F)]2 (5.43)

O00.00007T,»0D2s000000000G=1,B=0,2=0000 DBIOO (3.11)
oooo.

5.5 DUOUUOOODOUOLOOOODO

O0000O00 Neumann OO OOOOOOOOOOOOOOOOOO DirichletO OO0O
OO000O00O00O0O0f. e000 NeumannOO oo (5.1)DiDDD Dirichlet OO 0O O :

oX'

oo

=0 (5.44)

7=0
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gooooogbob:0000b00bo0gn

ii=o
ajn = —am
o m > 1 (5.45)
Ay = —Am

000.000 Newmann OO D O000DO (5.5)0000000000000000000O0
000 Neumann OO 0O 0000 o, 0000000000. 0000 (542)0 F — o0
0000 Dirichlet 00000. 000000DOO0OO0ODOOOOOOOG, b0 DOOOOO
004,j0DO0D000O0OOOODOOOOOO

|B) , = exp [(Z %o/ﬁma_ma — Z ;ai_ma_mi)] |0) (5.46)

m=1 m=1

ooo.
0000000 DOO0O0O0O0O000O000O0O00000.0000(.46)0000000
0000 (O 5.48).

(c,k) 000000 wOOOOOODOOD

. o ~te
i(aim Oé’im) cosw  sinw 1 0 cosw sin w aT_;n
m —sinw cosw 0 -1 sinw  cosw al,,
1, . i cos2w  sin2w ac,,
= o, A 5.47
m( mm) < sin2w —cos2w ) < ak ( )

gog

IB)p = exp [Z <§: ;a“mdam> -3 (i ;Lo/mdj_m>

a#c \m=1 iZk \m=1
o . B
1 cos2w  sin2w ac
2 et w110 5.48
;m(a m & m)<sin2w —cos2w) (dlim )]’ > ( )

goo. 30obboooo0ooboooobbo bob0o00o T-0DO00boOo0obOoonO bo
O000000000000000 T-000000000000 (b48)000000O (60).

widOd

\00

054 DOOOOOOD0O
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oboboobobgooooboooooboooooo. boboooobooboboo
00000000000 D00O0O. O0ONarain0O0O0O [10][13]00000000O0 T-000O
ooooboooo.

6.1 Narain [

000 G, B,¢00000 2d00000000000000. 000000000
2w

= | do [ dr [\/ggaﬁGMNﬁaXMagXN+5°‘ﬁBMN8aXM86XN— %\/gqm(?)
(6.1)
X000O0O0OOO0O00000 R=vVdlay0DOO0O
XM~ XM 4 onvalay (6.2)
00000000.000 {e%,}0
ayreayte™ = Gyn, ameyayter =8N, ame’ Mayer ™ = GMY (6.3)
000.000ay000000000000
Gun = e"yeany = apranGun
Bun = amanBun . Fun = avanvFuy , Fun = avanFun
GMN = eaM aN _ a’M a;[lGMN
BMN = a]T/[l ]—VIBMN 7 FMN = GX/[IGJ_VIFMN , j:MN = a]—wla]—vlf'MN
XM = apf xM (6.4)
0D000000G,B,X0000 (6.1)00000000000.000X00000
XM~ XM 4oVl (6.5)
000000 eyD0O000 G,B000000. 000000000
XM = xoaerM = XM(z) 4+ XM(z),
XMz) =XperM = M —zgpylnz—i—z <O2é> (6.6)

aM

D
e

XM(2) = XgerM = x%—i;pR lnz+z<O;>
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goo.boobooooogo

~M ~N ~a  ~b * M _xalN
[6M a)] = [am,a}ea e

NMN
= m5m+n,OG )

[#1R: PR

* M _xalN
2. RyPLR €

= [j:aLﬂaﬁ%,R} €q
= iGMN (6.7)
O00.()00O0 X0000

XM = X tqperM = XMz + XM (z)

/ /
XM (2) :xi\/[—i%pi‘/llnz—i—i (O;>

N

M
> o (6.8)

m#0

goooo.
00D00pM O Kaluza-Klein D OO 000 n, 00000000 mOOD. 00D0O0ODOO
o /00

5L
S(iXM)
1

= 5= (GMNiXN —|—BMNXN’) —pu+(0D00). (6.9)

X0 XO0-000X'0 cOUO0Opy, 000000000000, DODDODXO0OOOODOO
ppy0O0OO0ODODO

nyy
PM = —F—
2rvalapn

gogoogo.ggobooooboobod

H — /O%da[P-X—L]

(6.10)

1 27
— / do [PMGM N(2ra/ Py — By nX™)
0

dral
+{ (27’ Py — BunXY') GMT (210! Pp — BpgXY') — XM Gy XN
—I—QXM/BMNGMP (27TO/PP — BPQXQ/) }:|

27
- / do [(2ra)*(PuGN Py) + XM(G ~ BG B)an X’
0

4o/

+47TO/XM/BMP(G_1)PMPM:| (611)

god

1
2ma’

Pry = [PM—Fl(G—B)MNXNI] (6.12)

Pry = [PM - (G + B)MNXN/] ,

2ma!



6.1. NarainO0O
ooooog

27
H = 7ro// do (Pg—I-PI%)
0

ggooooooo.ooobobboooobbbobbebObbbODO

H| =

zero

N | =

apan

+2a7MmMBMpGPNnN

an

N an(G+ B)NN’mN/> :

+an(G — B)NN/mNI> .

H

Zero

ooooOoDOoooObOOoboboOoolocoooo

Hlo = 303 +0),
i = b (608, ).
e = o (68), )

gooboobobo.0ooogT-0bogoboobooboobo.

12 —1% =2mMny, € 22

< 1 (nMGMNIlN) + aMaNmM(G — BGilB)MNmN

= (HMGMNDN) + mM(é — BG_IB)MNHIN + QmMBMPGPNnN

35

(6.13)

)

(6.14)

(6.15)

(6.16)
(6.17)

(6.18)

000000 (I,lg) 00000000 2 00000000(24,2d;R) 0000000

000000. 0O(2d,2d;R)00 g0 2dx2d00 a,b,e,d00000
[ a b
g_ c d )
0 1
tjg=J, J=

oooo.ogo
dle+cla=0, ld+db=0, dld+blc=1
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